

香港政府醫務衛生處上月二十九日發表統計數字指出，截至三月十一日止的過去七天內，共有七十七死于傳染病。這些死亡者中，患肺結核的佔四十三人，肺病者二十八人，脊髓膜炎者兩人……

死于肺病和麻疹等症的，在香港已是司空見慣，但使人觸目驚心的是，最可怕的腦膜炎在香港傳染開了。據港府新聞處透露，在四月一日的過去兩星期內，香港共發生腦膜炎九宗，有三個人已經死亡。

為什麼香港常發生流行？這當然各於醫護衛生設備不足和居住環境差。香港有近四百萬人口，而被港府和英國殖民地屬下的醫院除伊利沙伯醫院外，尚有瑪麗醫院、九龍醫院、慈濟角醫院，此外，還有幾家由香港居民捐助，政府補助的東華三院。但上述各院，都不是設備甚差，其病床太少，不能以想見。

香港絕大多數人是貧困的。本月一日港府市政局公佈，有八十二萬多人居住在每戶先向港府付四百元和按月繳租金的徙置區內，常被人稱為「人間煉獄」。這些貧民窟，密密麻麻，空氣極不流通，人氣煥然，橫面高達八尺，沒有窗口，「密不透風」，數十尺地方就住上十個八個人，

貧民窟一般樓高七層，作「H」型的建築，密密麻麻，空氣極不流通，人氣煥然，都覺得熱烘烘，使人有頭暈腦熱之感。

即使環境比徙置區稍好的市區樓宇，空氣也是那麼污濁不淨，市區只見人煙，置身其間，不論是大熱天還是嚴寒天氣，都覺得熱烘烘，使人有頭暈腦熱之感。

香港政府醫務衛生處上月二十九日發表統計數字指出，截至三月十一日止的過去七天內，共有七十七死于傳染病。這些死亡者中，患肺結核的佔四十三人，肺病者二十八人，脊髓膜炎者兩人……

死于肺病和麻疹等症的，在香港已是司空見慣，但使人觸目驚心的是，最可怕的腦膜炎在香港傳染開了。據港府新聞處透露，在四月一日的過去兩星期內，香港共發生腦膜炎九宗，有三個人已經死亡。

香港疫症流行醫療設備簡陋

中華民國五十六年

駐加國總支部

第廿壹屆職員表

中華民國五十六年

公司行和

Chung Wo Hong Co.

Phone MU 5-9612
237 Powell St., Vancouver 4, B.C.

鮮明海味
飛枝海參片
合時水貨

道 Ltd.

香港銀

Heng Hong

Bank

Kong

久已見稱中外，各界僑胞如有委託，存匯款項，租務買賣，投資信託及一切事宜，無不竭誠服務，妥為辦理，諸尊惠顧，無任歡迎。

道

行

Dao

Bank

Kong

道

行

Dao

Bank

Kong

道

Dao

Bank

Kong

道

Dao

Bank

Kong

道

Dao

Bank

Kong

道

Dao

Bank

沉香扇

桃花淚

預告：四月廿三號（禮拜日）放映

『內山藏妲己』上集

林家聲 陳好逑 少新禮
羅大伯 李香琴 馬笑英

『對白』女俠

尤敏 羅維 雷震 歐陽莎菲

羅劍朗 邵紅文

羅劍清少才

子素秋 鄭碧雲

羅劍朗 邵紅文

女俠

鄧碧雲

鄧碧雲